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Департамент ліцензійного контролю 

«   25   »       квітня       2022 року 

                              Голові НКРЕКП 

    Членам НКРЕКП 
 

 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження щодо недопущення надалі АТ «КИЇВОБЛГАЗ» порушень вимог законодавства 

та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності  з розподілу природного газу» 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі постанов НКРЕКП від 01 лютого 2022 року  

№ 193 «Про проведення позапланової виїзної перевірки АТ «КИЇВОБЛГАЗ», від 14 березня 2023 року 

№ 469 «Про збільшення строку проведення позапланової виїзної перевірки АТ «КИЇВОБЛГАЗ» та 

посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від 01 березня 2023 року № 143, 

Управлінням НКРЕКП у м. Києві та Київській області (далі – Управління НКРЕКП) у термін  

з 02 березня 2023 року по 29 березня 2023 року проведено позапланову виїзну перевірку щодо дотримання 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«КИЇВОБЛГАЗ» (далі – АТ «КИЇВОБЛГАЗ», Товариство, Ліцензіат) вимог законодавства та пункту 2.1 

глави 2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови) щодо 

здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону 

України «Про ринок природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-

правових актів, державних будівельних норм та нормативних документів у сфері нафтогазового 

комплексу, зокрема положень розділів ІІІ та V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), за результатами якої 

складено Акт від 29 березня 2023 року № 168 (далі – Акт перевірки). Пояснення до Акта перевірки 

Товариством не надавались. 

Актом перевірки зафіксовано наступне. 
 

№ 

з/п 
Виявлені порушення Суть порушення 

1 пункт 2.1 глави 2 Ліцензійних умов щодо здійснення господарської діяльності з розподілу 

природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного газу», чинних 

Кодексу ГРМ, інших нормативно-правових актів, державних будівельних норм та нормативних 

документів у сфері нафтогазового комплексу, зокрема  

1.1. абзацу четвертого пункту 4 глави 1 розділу V 

Кодексу ГРМ у частині встановлення вимог щодо 

розроблення проєкту зовнішнього газопостачання 

за умови, що точка приєднання збігається з місцем 

забезпечення потужності, від якого замовник 

забезпечує будівництво газових мереж 

внутрішнього газопостачання 

Щодо гр. Даценко О. П. та гр. Дударека Г. О. 

Комісією з проведення перевірки встановлено, 

що відповідно до укладених договорів на 

приєднання до газорозподільної системи (для 

приєднання, що не є стандартним) визначено точки 

приєднання об’єктів Замовників та прогнозовані 

точки вимірювання (місця встановлення вузлів 

обліку), які не співпадають з місцями забезпечення 

потужності об’єктів Замовників і не відповідають 

вимогам виданих технічних умов. 

Тобто, договорами на приєднання до 

газорозподільних систем (для приєднання, що не є 

стандартним) додатково передбачено необхідність 

проєктування та будівництва газових мереж 

зовнішнього газопостачання. 

Технічними умовами приєднання до 

газорозподільної системи визначено, зокрема: 

розділ ІІІ «Вихідні дані для проектування газових 

мереж зовнішнього газопостачання», зокрема: 

1.2 пункту 5 глави 2 розділу V Кодексу ГРМ у 

частині зобов’язання Замовника до розробки 

проєкту зовнішнього газопостачання та 

визначення Оператора ГРМ виконавцем цього 

проєкту, визначення параметрів місця 

забезпечення потужності, точки приєднання 

об’єкта Замовника 
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при проєктуванні газових мереж зовнішнього 

газопостачання (від місця забезпечення потужності 

до точки приєднання), будівництво яких 

забезпечується АТ «КИЇВОБЛГАЗ», необхідно 

передбачити, зокрема: 

прокладання газових мереж зовнішнього 

газопостачання до точки вимірювання (в разі 

необхідності); 

весь комплекс робіт, пов’язаних з приєднанням 

(будівництвом та введенням в експлуатацію газових 

мереж зовнішнього газопостачання об’єкта від 

місця забезпечення потужності до точки 

приєднання) об’єкта до газових мереж (в разі 

необхідності). 

Згідно із заявами Замовників від 10.09.2021 та 

від 02.12.2021, Замовники забезпечують розробку 

проєкту зовнішнього газопостачання та виконання 

будівельно-монтажних робіт зовнішнього 

газопостачання. При цьому, технічними умовами та 

договорами на приєднання до газорозподільної 

системи (для приєднання, що не є стандартним) 

визначено, що будівництво газових мереж 

зовнішнього газопостачання забезпечується  

АТ «КИЇВОБЛГАЗ». 

Товариство надано копію заяви замовника 

Дударек Г.О. від 12.07.2022 щодо анулювання 

договору на приєднання до газорозподільної 

системи (для приєднання, що не є стандартним) від 

09.12.2021 та технічних умов від 09.12.2021. 

Перевіркою встановлено, що між Товариством та 

фізичною особою Дударек Г.О. укладено додаткову 

угоду від 17.07.2022 до Договору на приєднання до 

газорозподільних систем від 09.12.2021, якою 

розірвано з 12.07.2022 Договір на приєднання до 

газорозподільних систем від 09.12.2021 

(стор. 9 – 11, 18 - 20 Акта перевірки). 

1.3 положень пункту 2 глави 2 розділу V 

Кодексу ГРМ в частині направлення замовнику 

додаткового запиту 

Щодо ОК «ЖБК «ГРАНД БІЛДІНГ ГРУП» 

Комісії з проведення перевірки Товариством не 

надано документального підтвердження щодо 

наявності/відсутності вільної потужності для 

приєднання об’єкта Замовника у найближчій 

точці/ділянці ГРМ, а також підтвердження 

направлення Замовнику запиту щодо уточнення 

даних з одночасною пропозицією одного із 

варіантів: іншу найближчу точку забезпечення 

потужності або проведення реконструкції 

відповідної ділянки ГРМ, у якій знаходиться 

найближча точка забезпечення потужності. 

За інформацією Товариства, ОК «ЖБК «ГРАНД 

БІЛДІНГ ГРУП» станом на 28.02.2023 не повернуто 

проєкти договору на приєднання до газорозподільної 

системи (для приєднання, що не є стандартним)  

від 13.01.2022 та технічних умов приєднання до 

газорозподільної системи від 13.01.2022, оплату не 

проведено, тобто договір на приєднання до 

газорозподільної системи (для приєднання, що не є 

стандартним) не набрав чинності 
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(стор. 15 Акта перевірки). 

1.4. абзацу четвертого пункту 2 глави 2 розділу V 

Кодексу ГРМ (у редакції, що діяла до 18.11.2021) 

у частині надання Оператором ГРМ замовнику (у 

визначений в опитувальному листі спосіб), 

зокрема, відповідних рахунків щодо оплати 

протягом десяти робочих днів з дня реєстрації 

заяви про приєднання (або дати усунення 

зауваження) 

 

Щодо гр. Даценко О.П. 

Представник замовника Чадько С. І., звернулася 

до Товариства із заявою від 10.09.2021 про надання 

послуг з приєднання до ГРМ об’єкту «будинок 

одноквартирний» за адресою Замовника 

Товариством підготовлено дозвіл на 

приєднання, проєкти договору на приєднання до 

газорозподільної системи (для приєднання, що не є 

стандартним) від 17.09.2021, технічних умов 

приєднання до газорозподільної системи  

від 17.09.2021 та рахунок на оплату «послуга не 

стандартного приєднання» від 27.09.2021. 

Відповідно до знімку екрану бази 

документообігу Товариства дата отримання для 

ознайомлення замовником гр. Даценко О.П. 

вищезазначених проєктів договору та технічних 

умов – 29.09.2021, дата повернення – 29.09.2021 

(стор. 18 Акта перевірки). 

1.5 абзацу восьмого пункту 2 глави 2 розділу V 

Кодексу ГРМ у частині надання Оператором ГРМ 

замовнику (у визначений в опитувальному листі 

спосіб) проєкту договору на приєднання, проєкту 

технічних умов приєднання та відповідних 

рахунків щодо їх оплати, протягом десяти робочих 

днів з дня реєстрації заяви про приєднання (або 

дати усунення зауваження) 

 

Щодо гр. Ліхтнер Т. Г. 

Представник замовника Удовенко М.В. 

звернувся до Товариства із заявою від 22.12.2021 

про надання послуг з приєднання до ГРМ об’єкту 

«будинку одноквартирного» за адресою Замовника. 

Товариством підготовлені проєкти договору на 

приєднання до газорозподільної системи  

від 10.01.2022, технічних умов приєднання до 

газорозподільної системи від 10.01.2022 та рахунок на 

оплату «послуга видачі технічних умов не 

стандартне приєднання» від 10.01.2022, тобто з 

порушенням терміну, визначеного  Кодексом. 

Послуга з приєднання надана, що 

підтверджується Актом надання послуг  

від 26.09.2022 відповідно до якого Товариство 

виконало послугу приєднання об’єкту за адресою 

Замовника. Вищевказаний Акт підписаний 

представником АТ «КИЇВОБЛГАЗ» та замовником 

без зауважень 

(стор. 11 – 13 Акта перевірки). 

1.6 абзацу дев’ятого пункту 4 глави 2 розділу V 

Кодексу ГРМ у частині врахування Оператором 

ГРМ результатів експертизи проєкту, яка 

здійснюється відповідно до вимог законодавства, 

ініційованої стороною договору на приєднання у 

разі незгоди з вартістю та/або заходами, 

передбаченими проєктом зовнішнього або 

внутрішнього газопостачання 

Щодо  гр. Шарапов В.М. 

Перевіркою встановлено, що представник 

замовника Удовенко М.В. звернувся до  

Товариства із заявою щодо погодження проєктно-

кошторисної документації зовнішнього 

газопостачання 05.01.2022 та надав Експертний звіт 

(позитивний) від 28.12.2021 щодо розгляду 

проєктної документації на будівництво в частині 

міцності, надійності та довговічності об’єкта 

будівництва за робочим проєктом за адресою  

Замовника, підготовлений ТОВ «Євроекспертиза». 

Разом з тим, Товариством підготовлено та 
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надано зауваження від 10.01.2022 № 6 до робочого 

проєкту.  

Також, перевіркою встановлено, що 

Товариством в подальшому надавалися зауваження 

від 15.02.2022, від 17.05.2022, від 16.06.2022 до 

робочого проєкту 

(стор. 13 Акта перевірки). 

 

Щодо ТОВ «КОРМА ДЕВЕЛОПМЕНТ» 

Представник замовника Удовенко М.В. 

звернувся до Товариства із заявами про погодження 

проєктно-кошторисної документації зовнішнього та 

внутрішнього газопостачання від 05.01.2022 та надав 

Експертний звіт (позитивний) від 24.12.2021 щодо 

розгляду проєктної документації за робочим 

проєктом за адресою Замовника, складеного ТОВ 

«Євроекспертиза». 

Разом з тим, Товариством підготовлено та 

надано зауваження від 10.01.2022  

№ 7 до робочого проєкту зовнішнього 

газопостачання та від 14.01.2022 до робочого 

проєкту внутрішнього газпоостачання. 

Перевіркою встановлено, що Товариством в 

подальшому надавалися зауваження до робочих 

проєктів: 

проєкт зовнішного газопостачання:  

від 23.02.2022; від 17.05.2022; від 16.06.2022; 

проєкт внутрішнього газопостачання:  

від 23.02.2022; від 20.05.2022. 

(стор. 16 – 17 Акта перевірки). 

1.7.1 абзацу другого пункту 8 глави 2 розділу V 

Кодексу ГРМ у частині встановлення в технічних 

умовах приєднання вимог погодження проєктної 

документації внутрішнього газопостачання 

Щодо гр. Прокопчука О.М. 

Технічними умовами приєднання до 

газорозподільної системи від 24.12.2021 визначено, 

зокрема: Розділ IV «Вихідні дані для проектування 

газових мереж внутрішнього газопостачання»: 

проєкт внутрішнього газопостачання, до 

початку будівництва необхідно погодити в Києво-

Святошинському відділенні АТ «КИЇВОБЛГАЗ». 

Розділ V Технічних умов приєднання до 

газорозподільної системи від 24.12.2021 містить 

вимоги до комерційного вузла обліку природного 

газу, в пункті 5 якого наведено ситуаційний план 

(ескізне креслення) розміщення ділянки 

газопроводу, на якому встановлюються точка 

приєднання та визначається прогнозована точка 

вимірювання (місце встановлення вузла обліку), 

зокрема межа ділянки замовника. 

Слід зазначити, що послуга з приєднання 

надана, що підтверджується Актом надання послуг 

від 26.09.2022 відповідно до якого Товариство 

виконало послугу стандартного приєднання об’єкту 

за адресою Замовника, який підписаний 

представником Товариства та замовником без 

зауважень. 

За інформацією, наданою Товариством, 

виконавчо-технічна документація внутрішньої 

системи газопостачання від Замовника до  



 

5 
  

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» не надходила 

 (стор. 7 – 9 Акта перевірки). 

1.7.2 абзацу другого пункту 8 глави 2 розділу V 

Кодексу ГРМ у частині обов’язку Оператора ГРМ 

погоджувати проєкт внутрішнього газопостачання 

в частині організації вузла обліку; 

Щодо гр. Даценко О.П. 

Представник замовника Удовенко М. В. листом 

від 06.12.2021 надав АТ «КИЇВОБЛГАЗ» для 

погодження в частині організації вузла обліку та 

кошторису затрат на організацію вузла обліку 

робочий проєкт на внутрішнє газопостачання за 

адресою Замовника. 

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» листом від 09.12.2021 

«Щодо погодження ПКД» повідомило представника 

замовника Чадько С. І. (мовою документа): 

«погодження проектно-кошторисної документації 

не можливо виконати, так як проект не відповідає 

вимогам Розділу ІІІ п. 1, п. 2 Технічних умов 

приєднання до газорозподільної системи …  

від 17.09.2021 р., а саме: п. 1 – При проектуванні 

газових мереж зовнішнього газопостачання (від 

місця забезпечення потужності до точки 

приєднання), будівництво яких забезпечує  

АТ «Київоблгаз» необхідно передбачити 

прокладання газових мереж зовнішнього 

газопостачання до точки вимірювання; та п. 2 

Проектно-кошторисну документацію на зовнішнє 

газопостачання випускати окремою книгою» та 

повернуло на доопрацювання проєктно-кошторисну 

документацію. 

Представник замовника Чадько С. І. повторно 

листом від 16.12.2021 надав АТ «КИЇВОБЛГАЗ» для 

погодження в частині організації вузла обліку 

робочий проєкт на внутрішнє газопостачання за 

адресою Замовника. 

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» листом від 23.12.2021 

«Щодо погодження ПКД» повідомило представника 

замовника Чадько С. І. «погодження проектно-

кошторисної документації не можливо виконати, 

так як зауваження надіслані листом від 09.12.2021 

… не усунуті» та повернуло на доопрацювання 

проєктно-кошторисну документацію. 

Натомість представник замовника Чадько С. І. в 

черговий раз листом від 07.02.2022 надав 

Товариству для погодження в частині організації 

вузла обліку робочий проєкт на внутрішнє 

газопостачання за адресою Замовника. 

Проєкт в частині організації вузла обліку 

(Самгаз G-2.5) АТ «КИЇВОБЛГАЗ» погоджено 

15.02.2022 

(стор. 20 – 21 Акта перевірки). 

1.8 абзацу третього пункту 8 глави 2 розділу V 

Кодексу ГРМ у частині здійснення погодження у 

строк що не перевищує 15 календарних днів, або у 

цей самий строк надається (у разі наявності) 

вичерпний перелік зауважень, який повинен 

містити посилання на конкретне положення Закону 

України «Про ринок природного газу», 

законодавство в сфері містобудівної діяльності або 

цього Кодексу, якому не відповідає розроблений 

проєкт 

2. підпункту 1 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов 

у частині провадження ліцензованої діяльності лише 

за допомогою засобів та місць провадження 

діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що 

додавались до заяви про отримання ліцензії (з 

урахуванням змін до документів, поданих 

ліцензіатом до НКРЕКП) 

Щодо ТОВ «ВІЛЛЕДЖ МЕНЕДЖМЕНТ» 

Товариство здійснювало діяльність з розподілу 

природного газу газопроводами належними  

ТОВ «ВІЛЛЕДЖ МЕНЕДЖМЕНТ» без укладення 

договору. 

ТОВ «ВІЛЛЕДЖ МЕНЕДЖМЕНТ» звернувся до 

Товариства листом від 16.12.2021 з пропозицією 

укласти договір на експлуатації складовими 
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газорозподільної системи.  

Листом від 07.02.2022 ТОВ «ВІЛЛЕДЖ 

МЕНЕДЖМЕНТ» проінформувало Товариство, що  усі 

нові підключення до розподільчого газопроводу на 

території житлового масиву індивідуальної забудови 

земельних ділянок у с. Мостище, у межах 

Мостищенської сільської ради та с. Осикове 

Фастівського (Макарівського району) Київської області 

(КМ «Свісстаун»), власником якого є ТОВ «ВІЛЛЕДЖ 

МЕНЕДЖМЕНТ», можуть здійснюватися тільки за 

умов представлення власником домоволодіння 

(земельної ділянки) до АТ «КИЇВОБЛГАЗ» письмової 

згоди ТОВ  «ВІЛЛЕДЖ МЕНЕДЖМЕНТ». 

Між АТ «КИЇВОБЛГАЗ» та ТОВ «ВІЛЛЕДЖ 

МЕНЕДЖМЕНТ» укладено договір на експлуатацію 

складових газорозподільної системи від 07.02.2022. 

 (стор. 21 – 22 Акта перевірки). 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 14.04.2023 № 310/16-23 відповідно до статей 17, 19 

та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг» Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти 

постанову, якою застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «КИЇВОБЛГАЗ» щодо недопущення надалі порушень вимог законодавства та Ліцензійних 

умов. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю          Я. Зеленюк 



ПРОЄКТ 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

 
____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

 

 

Про застереження щодо недопущення 

надалі АТ  «КИЇВОБЛГАЗ» порушень 

вимог законодавства та Ліцензійних 

умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу 

 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду 25 квітня 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення позапланової виїзної перевірки дотримання суб’єктом 

господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов з розподілу 

природного газу, від 29 березня 2023 року №  168, проведеної на підставі 

постанов НКРЕКП від 01 лютого 2022 року № 193 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки АТ «КИЇВОБЛГАЗ», від 14 березня 2023 року 

№ 469 «Про збільшення строку проведення позапланової виїзної перевірки  

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» та посвідчення на проведення позапланової виїзної 

перевірки від 01 березня 2023 року № 143, установлено, що АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«КИЇВОБЛГАЗ» (далі – АТ «КИЇВОБЛГАЗ») (код ЄДРПОУ 20578072) 

порушило вимоги законодавства та Ліцензійні умови провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджені постановою 

НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункт 2.1 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської діяльності 

з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок 

природного газу», чинних Кодексу ГРМ, інших нормативно-правових актів, 
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державних будівельних норм та нормативних документів у сфері нафтогазового 

комплексу, а саме: 

абзацу четвертого пункту 4 глави 1 розділу V Кодексу газорозподільних 

систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494 

(далі – Кодекс ГРМ), у частині встановлення вимог щодо розроблення проєкту 

зовнішнього газопостачання за умови, що точка приєднання збігається з місцем 

забезпечення потужності, від якого замовник забезпечує будівництво газових 

мереж внутрішнього газопостачання; 

глави 2 розділу V Кодексу ГРМ, а саме: 

абзацу першого пункту 2 в частині направлення замовнику письмового 

запиту щодо уточнення даних протягом п’яти робочих днів з дня реєстрації 

заяви на приєднання, 

абзаців четвертого (у редакції, що діяла до 17 листопада 2021 року) та 

восьмого пункту 2 у частині надання Оператором ГРМ замовнику (у 

визначений в опитувальному листі спосіб), зокрема проєкту договору на 

приєднання, проєкту технічних умов приєднання та відповідних рахунків 

щодо їх оплати, протягом десяти робочих днів з дня реєстрації заяви про 

приєднання (або дати усунення зауваження), 

абзацу дев’ятого пункту 4 у частині визнання Оператором ГРМ 

обов’язковими результатів експертизи проєкту, яка здійснюється відповідно до 

вимог законодавства, ініційованої стороною договору на приєднання у разі 

незгоди з вартістю та/або заходами, передбаченими проєктом зовнішнього або 

внутрішнього газопостачання, 

пункту 5 у частині зобов’язання Оператором ГРМ замовника щодо 

розробки проєкту зовнішнього газопостачання та визначення Оператора ГРМ 

виконавцем цього проєкту, визначення параметрів місця забезпечення 

потужності, точки приєднання об’єкта замовника, 

абзаців другого та третього пункту 8 у частині встановлення в технічних 

умовах приєднання вимог щодо погодження проєктної документації 

внутрішнього газопостачання, обов’язку погодження Оператором ГРМ проєкту 

внутрішнього газопостачання в частині організації вузла обліку та погодження 

у строк, що не перевищує 15 календарних днів, або у цей самий строк надання 

(за наявності) вичерпного переліку зауважень, який повинен містити посилання 

на конкретне положення Закону України «Про ринок природного газу», 

законодавство у сфері містобудівної діяльності або цього Кодексу, якому не 

відповідає розроблений проєкт; 

підпункт 1 пункту 2.2 Ліцензійних умов у частині провадження 

ліцензованої діяльності лише за допомогою засобів та місць провадження 

діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що додавались до заяви про 

отримання ліцензії (з урахуванням змін до документів, поданих ліцензіатом до 

НКРЕКП). 
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Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 
ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 
Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «КИЇВОБЛГАЗ» щодо недопущення надалі 

порушень вимог законодавства та Ліцензійних умов. 

 

 
 

Голова НКРЕКП       Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 


